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Instructions for use

558 G (02.2020) *(@’] N i I f i SI(®



FREREEEOREERRERRPNRAERERNECRRREREEE

Operating iNSTIUCLIONS ... e er s e e e e s s ssnnns e e e s eeee e e asnnsmnnnnees 9
BedieNUNgSanWEeISUNGEIN .....ccccciiieieieiiiaeiesesscssssssssssnsssseeessssssssassnssssssrssassassssssnssnsnsanees 11
Instructions de fonctionnement ... ————— 14
GebruikSaanWIJZINGEI ..o iiieieeeiee e cssesrrras e s sesee e s sa s rassnnssssarssassenssssnnsnssnsnnnnnn 17
ISTFUZIONT PO PUSO ceereieei e cecccriisin e ee s ee s s ssanss e assssasee e s sn s snnnnesaessaseanssssnnsnssnsnnnnnn 20
BrUKSANVISNING ...ueeeeieimieiiceiecisicirsssssssessnesssssssssssssssnssssssensssassssassnssnssssssessasssssnnsnssnsnnnses 23
BrUKSANVISNING ...ueeeeieimieiiceiecisicirsssssssessnesssssssssssssssnssssssensssassssassnssnssssssessasssssnnsnssnsnnnses 26
BetieningsvejlednNing ... ee s s s s nnr e e e s s e se e n s rnannnns 28
L& 1T 1oL ] = OSSP RSP RT R 30
Instruccciones de fuNCIONAMIENTO .....oooceiiisiiriii 33
Instrugdes de FUNCIONAMENTO .....cceeiiiiiiiiccccirrrr s se e e s s sssnnns e e s s e e se e smn n s manennas 36
OBNVYIEG AEITOUPVYIEG ceeceeeeeiicisineieessssnnssssssssrasnsssssnesessessmsnnssessssnnssnssssnsansssssnnsnsseessnsnsanes 39
Kullanma Talimatlar ... s sa s s sns s s 42
Navodila za deloVanje ... e s nrs e s nr e s s nn s s snna e e s e smmansnean 46
L o TE) 2= T T o o = 1oL SO 49
NAvod Na OBSIUNU o e 52
NAVOd K ODSIUZE ..o ————— 55
Instrukcje dotyczace obSIUGi ..o e 58
Hasznalati Utmutatd ... e s s 61
INStructiuni de UTIHZATE ..o e er s e s mr e e e e s s mmamnn s 64
YKa3aHUSA 33 EKCTITOATALMS .vevurereremrnrsrssssrersrsssrneesresasasnsasassssssssnrnsnssssssssesassssseesssssasnsanes 67
PYKOBOACTBO MO IKCTMIYATALIMM ooeeeeeeeeseeserernensssreresssssmsnssssssssnnessssssnsenssnssnnssss esnnsnsnens 70
I Lo 18 5 == USSR 73
Noradijumi par eKSPIUATACIJU ....covvieceeees e eesre e rmenes e sn e e rnran e snna e e s smmannneas 75
Naudojimo INSrUKCIJA ......coveiieeie s ees s e ssmnes e smn s e s mn e nn s s snma e s s smmannneas 78
PETE Moo ceeeeeeeeneeseesenseensece e seecesece e ue R es e es A SE AR e SA LR AR ARt 81
BT EA et e e e e s e e e ae s e e R e eae A e e R e e enenae s e e erensnaeer e senensnnes 84
== OSSPSR 86
B MLEUNAIT LTI M e eereeee e sssssses s ssssessssssessesbasssss e ssssssesse s s sbas st st e sasssenssessassaassanes 89
ATANAN O PBIAST.cueeiieercreereerrrrmereesssransesssranreesasasnsnsses sarsaseessarsasessemsannensssssnssnseessnssnsesssnsnnes 91

%]



MC 3C/MC 4M

MC 3C-XT/MC 4M-XT

MC 3C/MC 4M

MC 3C-XT/MC 4M-XT




A-MC 3C/MC 4M

A - MC 3C-XT/MC 4M-XT

=] )




B - MC 3C/MC 4M

C - MC 3C-XT/MC 4M-XT C - MC 3C/MC 4M
rf C}% ‘

N
,‘
||




C -MC 3C/MC 4M

\

MC 3C-XT/MC 4M-XT

MC 3C/MC 4M




D - MC 3C-XT/MC 4M-XT D - MC 3C/MC 4M




E - MC 3C (NA3) E - MC 4M (NA4)




Guia rapida de referencia

Este limpiador a alta presién se ha disefiado para
uso profesional en las siguientes aplicaciones:
suelo/pared, coches/camiones, edificios/construc-
ciones, contenedores/barriles y artesania.

Guia rapida de referencia grafica

La guia rapida de referencia grafica esta disefiada
para ayudarle a poner en marcha, operar y almace-
nar la unidad. La guia se divide en 5 secciones.

A
Antes de empezar

LEA PRIMERO LAS INSTRUCCIONES DE SEGU-
RIDAD
Elementos funcionales:

1. Toma de agua

2. Boquilla de la manguera de alta presion

3. Asa de elevacion

4. Bastidor

5. Liberador del cable

6. Mirilla del aceite

7. Interruptor On/Off

8. Manivela del carrete de la manguera®)

9. Carrete de la manguera®)

10. Bloqueo del carrete de la manguera®)

11. Lanza

12. Soporte de la lanza

13. Pistola de pulverizacion Ergo 2000

14. Bloqueo infantil

15. Soporte de la lanza pulverizadora™)

16. Soporte del deposito de 27217)

17. Cierre del bastidor

18. Rociador de espuma *)

19. Lanza Flexo Power *)

20. Sitio para las lanzas

21. Lanza 4-en-1 %)

22. Fijacion del extremo del cable

23. Pedal

24. Soporte del rociador de espuma / tapa del
depaosito *)

25. Gancho de la manguera *)

Montaje de la unidad:
1.0  Monte el mango en el carrete de la manguera
1.1 Monte el filtro y el acoplamiento Gardena

1.2 Monte el sello y la boquilla de 1 cm de la
salida de alta presion

1.3  Conecte las mangueras (agua y manguera de
alta presion)
1.4 Monte la lanza

1.5 Conecte el cable de electricidad a la red
eléctrica.

B
Encender la unidad
1.0  Compruebe el nivel de aceite (consulte E1.2)

temperatura de la maqguina no debe ser
inferior a 0°C.

1.2 Encienda el limpiador de alta presion

1.3 Quite el blogueo infantil de la pistola
pulverizadora

1.4  Active la pistola pulverizadora
©

Control / funcionamiento Uso de agentes de

limpieza:

1.0 Compruebe y limpie el arificio en el limitador
de aspiracion del pulverizador de espuma

1.1 Monte el pulverizador de espuma en el
depdsito

1.2 Ajuste el angulo de pulverizacion horizontal/
vertical

1.3 Active |a pistola pulverizadora.

Seleccion de la boquilla en la lanza 4-en-1

(modelos XT):

2.0 Gire el cabezal y elija una boquilla

Ajuste la presién en la lanza FlexoPower

(modelos estandar):

3.0 Gire la parte azul del cabezal de |la boquilla
Min./max.

Desenrollado de cables y almacenamiento:

4.0 Gire el gancho para soltar /
guardar el cable

41  Fije el extremo del cable en el gancho de |a
manguera después de su uso

Desenrollar el carrete de la manguera:

5.0 Quite el bloqueo del carrete de la manguera y
saque la manguera

5.1 Durante su uso, el cable y la manguera
deben desenrollarse completamente

D
Después de usar la unidad
1.0  Apague el limpiador de alta presion
1.1 Desconéctelo de la red eléctrica
1.2 Cierre el agua
1.3 Libere la presion de la pistola
1.4  Cologue el blogueo infantil

1.5 Rebobine el carrete de la manguera y
bloquéelo

1.6  Coloque pistola y la lanza en los soportes
E.
Mantenimiento

1.0 Desbloquee el bastidor abriendo los cierres
(use una moneda o un destornillador)

1.1 Desmonte el bastidor

1.2 Compruebe / rellene el aceite hasta el
maximo (SAE 80W-90)

1.3 Max. aceite v.s. bomba tipo MC 3C (NA3) o

_ MC 4M (NA4)
1.1 Abra el grifo de agua
Nota: la temperatura ambiente debe ser
mayor de 0°C y no superar 40°C. La
*) Accesorios opcionales / Opcional en funcion del modelo 33

Traduccion de las instrucciones originales
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(ES Instruccciones de funcionamiento
Resolucion de problemas MC 3C-MC 4M

dido

Fallo Causa Solucién
Fluctua- Aire en la manguera de aspiracion Llene la manguera con agua y conéctela de nuevo
ciones de | No hay suficiente suministro de agua | Parar Hasta la bomba Qmax disponga de un suminis-
la presion tro de agua o manguera adecuados
El filtro del agua esta obstruido Enjuague el filtro de agua
La boquilla de alta presion esta ob-  [Limpiela o reemplacela por una boquilla del mismo
struida o rota tamario
Se excede la altura maxima de as- Deténgase hasta alcanzar la altura de aspiracion
piracion maxima especificada
El pulveri- | El detergente utilizado no es espu- | Utilice slo detergentes con agente espumante.
zador de mante
espuma no | La boquilla de la manguera de Enjuague el limitador de detergente con agua limpia
produce aspiracion esta obstruida o llena de | templada.
espuma jabc’m S5eco
La esponja de espuma en el pulveri- |1 Enjuague / limpie el pulverizador de espuma con
zador de espuma esta obstruida. agua templada durante 8 horas o mas
2 O desmonte el pulverizador de espuma y cambie/
limpie la esponja de espuma SS
Deposito de detergente vacio Llene el deposito de detergente
El motor Cable de alimentacion roto Pongase en contacto con un electricista para reempla-
no arranca zar el cable de alimentacion
o vibra cu- | El enchufe no esta conectado a la Conecte el enchufe
ando esta |red
encendido | El fusible de alimentacion esta fun- | Reinicie la alimentacion

El enchufe hace mala conexion con
el cable

Llame a un electricista para reparar el cable del en-
chufe

La bomba esta blogueada o conge-
lada

Pare Descongele la bomba o pongase en contacto
con el servicio de atencion al cliente

El protector térmico se activa

Pare Deje enfriar la maguina durante al menos 5
minutos

Plan de mantenimiento

Semanal- Primera vez después de 50 Cada 200 horas de fun- Segun sea
mente horas de funcionamiento cionamiento necesario
Limpieza
del filtro de A1.1 Al
agua
Compro-
bacion/
llenado del B1.0/E1.2
nivel de
aceite
Cambio del : .
. Pdngase en contacto con el | Pongase en contacto con el
aceite de la N . o -
distribuidor / dpto. servicio distribuidor / dpto. servicio
bomba
34 *) Accesorios opcionales / Opcional en funcion del modelo
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Instrucciones de funcionamiento especiales

Auto
aspiracion

0: Desmonte la manguera de alta presion de la
maquina.

1: Llene la manguera de aspiracion con agua y
conéctela al limpiador de alta presion (n° de referencia
6400000)

2: Monte la manguera de aspiracion con una abrazadera
en la entrada de la bomba.

3: Ponga el interruptor principal en la posicién
durante unos segundos. Encienda y apague el
interruptor principal varias veces hasta extraer el agua
de la bomba.

4: Cologue la manguera de alta presion, la pistola
pulverizadora y la lanza.

5. Ponga el interruptor principal en la posicién
6: Desbloguee la pistola y accionela varias veces hasta
que el agua salga sin aire.

tlI n

tlI n

Piezas necesarias para aspirar

Numero de pieza

1 x boquilla de manguera 20R 3/4"

61369

1 x manguera 3/4"

Longitud maxima 5 m

1 x abrazadera de manguera 3/4~

1 x filtro de aspiracion con valvula de pedal

6400000

*) Accesorios opcionales / Opcional en funcion del modelo 35
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Specifications

MC 3C- MC 3C- MC 3C- MC 3C- MC 3C- MC 3C-
150/570 XT | 140/570 150/660 130/660 150/660 XT | 160/770
230/1/50/13 | 230/1/50/13 | 230/1/50/16 | 220/1/60/15 | 230/1/50/16 | 400/3/50
1 v UK UK EU exp EU EU
=H =E =] HEib ] =]
2 | ! oI V/ ph /Hz 230/1/50 230/1/50 230/1/50 220/1/80 230/1/50 400/3/50
3 — A 13 13 16 15 16 16
4 [E], kW 3,0 3,0 3,5 35 3,5 4.0
kBT
F bar (MPa) 150 140 150 130 150 160
o bap SMﬂa) (15) (14) (15) (13) (15) (16)
E ( JEtR)
I/h
6 AAAQ,. n/yac 520 520 600 600 600 700
badN:]
bar (MPa) 200 200 200 190 200 200
7 P bap SMHB) (20) (20) (20) (19) (20) (20)
B ( JKdE )
8 AN O, I/h 570 570 660 660 660 770
9 f% ° ° 60, >40 . 1h. (140, =104 . 1h.
- C ( F) max ( max )
bar (MPa)
10 ':?j) o Bap EMﬂa) 10 (1)
E ( JEtR )
11 ;n( 0.5
P Wy mm
12 u_;__,,' s 382x382x1017
13 kg 38 35,7 35,7 35,7 a8 35.7
Kr
+/-
14 OLPA dB(A)+/-2 78 78 78 78 78 81
(IEC 60335-2-69) lD'E(A)-HF_z
+/-
15 O Loa dB(A)+/-2 91 91 91 o1 91 94
(IEC 60335-2-69) ab(A)+/-2
YYY a,
(150 5349 a,) 2
m/s
16a N7 <25 <25 <25 <25 <25 =25
V */*ﬂ)z
Y YY a,
(IS0 53492 ) 2
h m/s
16b <55 - - <55 -
c'7'-; KAz
17 — N 25,0 24,2 28,9 26,9 28,9 34,3
18 Eﬁ 3!+ 0,42
19 SAE 80W-90
94 ' Optional accessories / Option depending on model

Original instruction




Specifications

MC 3C- MC 3C- MC 3C- MC 3C- MC 3C- MC 3C-
150/570 XT | 150/570 170/820 170/820 170/820 XT | 170/820 XT
230/1/50/13 | 230/1/50/13 | 400/3/50 220-440/3/60 | 400/3/50 230-400/3/50
1 ":’ EU EU EU exp EU m’”f% BE:
=1=] B5 =I=] =] *
w e ) BB Hith EREE e
2 | ! oI \/ ph /Hz 230/1/50 230/1/50 400/3/50 | 220/440/2/60 | 400/3/50 | 230/400/3/50
3 — A 13 13 16 15 16 16
4 E} kW 3,0 30 44 44 44 44
kBT
F bar (MPa) 150 150 170 170 170 170
o bap SMHE‘) (15) (15) an an an an
E ( JEtR)
I/h
6 AAAQ,. n/yac 520 520 750 750 750 750
FARRN Y|
bar (MPa) 200 200 200 200 200 200
7 P bap SMHE) (20) (20) (20) (20) (20) (20)"
B ( JKdE )
8 AN O, I/h 570 570 820 820 820 820
9 ° ° 60, =40 . 1h. (140, =104 .1h.
ﬁ . C ( F) max ( max )
bar (MPa)
10 &) o Bap SMﬂa) 10 (1)
E ( JEtR )
11 ;n( 05
<17 mm
12 EL_:__,J . 282x382x1017
13 kg 38 35,7 35,7 35,7 38 38
Kr
+/-
14 OLPA dB(A)+/-2 78 78 81 81 81 81
(IEC 60335-2-69) lD'E(A)-'-‘Lz
+/-
15 O Lo dB(A)+/-2 91 91 94 94 o4 94
(IEC 60335-2-69) ab(A)+/-2
YYY @,
(150 5349 a,) 2
m/s
16a N7 <25 <25 <25 <25 <25 <25
v */*ﬂ)z
Y YY a,
(IS0 53492 ) 2
h m/s
16b <55 - - <55 <55
C.:]") KAz
17 —_— N 25,0 25,0 38,4 38,4 38,4 28,4
© 4
19 SAE 80W-90
' Optional accessories / Option depending on model 95
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Specifications

MC 4M- MC 4M- MC 4M- MC 4M- MC 4M-
140/620 140/620 100/770 140/620 XT 160/620
230/1/50/13 | 230/1/50/13 230/1/50/13 | 230/1/50/13 230/1/50/16
1 > EU UK UK UK EU
] =E =mE =E ]
2 | ! ol \/ ph /Hz 230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50
3 — A 13 12 13 13 16
4 [E], kW 2.9 2.9 2.8 2,9 3,0
kBT
F bar (MPa) 140 140 100 140 160
o bap SMHE) (14) (14) (10) (14) (16)
E ( JEtR)
I/h
6 AAAQ,. n/yac 580 580 720 580 560
FARRN Y|
bar (MPa) 200 200 150 200 200
7 P bap SMHB) 20) (20) (15) (20) (20)
B ( JKdE )
8 AN O, I/h 620 620 770 620 620
9 'ﬁ . °C (°F) 60, =40 max. 1 h. (140, >104 max. 1 h.)
bar (MPa)
10 'fa . bap (MlMa) 10 (1)
E ( JEtR )
11 ;n( 0.5
<17 mm
12 12',__,] . 382x382x1017
13 kg 38,5 38,5 38,5 40,8 38,5
Kr
+/-
14 OLF,A dB(A)+/-2 73 73 73 73 73
(IEC 60335-2-69) lD'E(A)-Hr-z
+/-
15 O Lya dB(A)+/-2 86 86 86 86 86
(IEC 60335-2-69) ab(A)+/-2
YYY @,
(150 5349 a,) 2
m/s
16a N7 <25 <25 <25 2,5 =25
V */@2
Y YY a,
(IS0 5349 a") 2
16b \']1’! SN - - - <55 -
c'7'-; KA
17 — N 27.0 27,0 28,3 27,0 27.8
18 Ti//i }l|‘ 0,39
19 SAE 80W-90
96 ' Optional accessories / Option depending on model

Original instruction



Specifications

MC 4M-  |MC 4M- MC 4M- MC 4M- MC 4M- MC 4M-
160/620 | 150/620 160/620 XT | 180/740 180/740 160/720
240/1/50/15 | 220/1/60/15 | 230/1/50/16 | 400/3/50 220-440/3/60 | 200/3/50
L g exp Hh;lo’ BE: EU exp JP
! AU ey &, W =4 A&
Fet
2 | ! oI V/ ph /Hz 240/1/50 220/1/80 230/1/50 AQ0/3/50 | 220/440/3/60 | 200/3/50
3 — A 15 15 16 16 15 20
4 E} kW 3.0 3,0 3,0 40 4,0 35
kBT
F bar (MPa) 160 150 160 180 180 160
5 Bap SMHE‘) (16) (15) (16) (18) (18) (16)
E ( JEtR)
I/h
6 AAAQ,. n/yac 560 560 560 660 660 660
badN:]
. bar (MPa) 500
200 200 200 200 200
7 P bap SMHE) (20) (20) (20) (20) (20) (20)
B ( JKdE )
8 AN O, I/h 620 620 620 740 740 720
9 ﬁt °C (°F) 60, =40 max. 1h. (140, =104 max. 1 h.)
bar (MPa)
10 llﬁa . bap (MlMa) 10 (1)
E ( JEtR )
11 ;né 0,5
<17 mm
12 EL_:__,J . 382x382x1017
13 kg 38,5 38,5 40,8 40 40 38,5
Kr
+/-
14 OLPA dB(A) /-2 73 73 73 76 76 76
(IEC 60335-2-69) .EI.E(A)+,-"-2
+/-
15 O Loa dB(A)+/-2 86 36 26 89 89 89
(IEC 60335-2-69) ab(A)+/-2
YYY a,
(150 5349 a,) 2
m/s
16a N7 <25 <25 <25 <25 <25 <25
v */@2
Y YY a,
(IS0 5349 a") 2
16b fI"' SN - <55 - - -
C.:]") KA
17 — N 27.8 26,9 27.8 34,8 34,8 32,8
18 Eﬁ Tlf 0,42 0,39
19 SAE 80W-90

' Optional accessories / Option depending on model

Original instruction
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Specifications

MC 4M- "MC 4M- MC 4M- MC 4M-
160/720 180/740 XT |180/740 XT | 150/620 XT
200/3/60 400/3/50 230-400/3/50 | 220/1/60/15
1 v JP EU NO, BE exp
Zk: ] BE. EFE Hip
2 | ! oI V/ ph /Hz 200/3/60 400/3/50 | 230/400/3/50 | 220/1/60
3 —+— A 20 16 16 15
kW
4 3,5 40 4,0 3,0
E}' kBT
F bar (MPa) 160 180 180 150
o bap 5’:"1“3) (16) (18) (1) (15)
E ( JEtR)
I/h
6 AAAQ,. n/yac 660 660 660 560
badN:]
bar (MPa) 200 200 200 200
7 P bap \(I':;‘II'Ia) (20) (20) (20) (20)
B ( JKdE )
8 AAA 0, I/h 720 740 740 620
9 ﬁt °C (°F) 60, >40 max. 1 h. (140, >104 max. 1h.)
bar (MPa)
10 =, Bap (MMa) 10(1)
E ( JEtR )
11 ;né 0,5
A mm
[ |
12 u_;__,,' s 382x382x1017
13 kg 38,5 423 423 40,3
Kr
14 OLPA dB(A)+/-2 76 76 76 73
(IEC 60335-2-69) 'D'E(A)-h(-z
15 0 Loa dB(A)+/-2 89 89 89 86
(IEC 60335-2-69) ab(A)+/-2
YYY a,
(IS0 5349 a") 2
m/s
16a N7 <25 <25 <25 <25
v */@2
Y YYa,
(IS0 53492 ) 2
h m/s
16b Ny - <55 <55 <55
c:]-; K2
17 — N 32,8 34,8 34,8 26,9
18 Eﬁ 3!+ 0,39
19 SAE 80W-90

98
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EN: Country variant. DE: Landervarianten. FR: Selon le pays. NL: Na-
tionale variant. IT: Variante per il Paese. NO: Variant i ulike land. 8V:
Landsvariant. DA: Landespecifik variant. Fl: Maakohtainen vaihtelu. ES:
Depende del pais. PT: Variante do pais. EL: ‘Exdoon xwpac. TR: Ulke-
deki model. SL: Jezikovna razli¢ica. HR: Ovisno o zemlji. SK: Vrsta ulja.
CS: Varianta zemé. PL: Wersja dla kraju. HU: Orszagfiiggé modellvalto-
zatok. RO: Varianta tarii. BG: BapuaHT 3a cTpaHara. RU: PeruoHansHoe
ncnonHenne. ET: Riigi variant. LV: Valsts versija. LT: Saliai skirtas vari-
antas. JA: EIZ X2 HHE, ZH: FEIEZR KO: Z7HE 22 TH: usn®9
A ldenudseind MS: Variasi negara.

[‘_': °| V/ph/Hz

EN: Possible voltage. DE: Mégliche Spannung. FR: Tension autorisée.
NL: Mogelijke spanning. IT: Possibile voltaggio. NO: Mulig spenning. SV:
Mdjlig spanning. DA: Spaending. Fl: Mahdollinen jannite, V/vaiheluku/
taajuus. ES: Tension admitida. PT: Tens&o possivel. EL: MiBavn taon, V/
ph/Frez. TR: Olasi voltaj, V/Faz/Frekans. SL: Morebitna napetost. HR:
Maoguci napon. 8K: Mozné napétie. CS: Mozné napéti. PL: Dopuszczal-
ne napiecie, V/fazy/czest. HU: Tapfeszlliség, V/fazis/frekv. RO: Tensiune
posibila, V/faza/Frecv. BG: BxamoxHo HanpexeHne. RU: HanpskeHue,
B/cp./uacT. B/gp./My. ET: Voimalik pinge, V/faas/sagedus. LV: lespéjamais
spriegums. LT: Galima jtampa V / F / Frez. JA: €FE, ZH: alsEEE (V/
%h,{Frez ) KO: 518 H2, E5/A4/5|2%. TH: ussau IWnngnisa
%'lA MS: Kemungkinan voltan.

EN: Fuse. DE: Sicherung. FR: Fusible. NL: Zekering. IT: Fusibile. NO:
Sikring. 8V: Sakring. DA: Sikring. Fl: Sulake. ES: Fusible. PT: Fusivel.
EL: AcgpdAsia. TR: Sigorta. SL: Varovalka HR: OsiguraC SK: Poistka
CS: Pojistka. PL: Bezpiecznik. HU: Biztositék. RO: Siguranta. BG:
Mpennaanten RU: MpenoxpaHuTens. ET: Kaitse. LV: DroSinatajs. LT:
Saugiklis. JA: 221 —X ZH: RE#Z KO: §=. TH: i MS: Fius

Er

kW
kBT

EN: Power rating. DE: Nennleistung. FR: Puissance nominale. NL: No-
minaal vermogen. IT: Corrente nominale. NO: Nominell effekt. SV: Mar-
keffekt. DA: Nominel effekt. Fl: Tehontarve. ES: Potencia nominal. PT:
Classificacé@o de poténcia. EL: OvopaoTikn ioxUc. TR: Elektrik degerleri.
SL: Mo&. HR: Oznaka napona. SK: Stanovenie vykonu. CS: Jmenovity
vykon. PL: Moc znamionowa. HU: Névleges teljesitmény. RO: Putere
nominald. BG: MowHocT. RU: HomuHaneRas mowHocTe kBT. ET: Voolu-
uhik. LV: Nominala jauda. LT: Galia. JA: EH8E 5, ZH: BIE =X KO: T™
# S2. TH: 8m3111a9 Ll MS: Penarafan kuasa.

bar
(MPa)

bap
(MMMa)
B (K

EN: Working pressure. DE: Arbeitsdruk. FR: Pression de service. NL:
Werkdruk. IT: Pressione di esercizio. NO: Arbeidstrykk. SV: Arbetstryck.
DA: Arbejdstryk. Fl: Tydpaine. ES: Presion de trabajo. PT: Presséo

de trabalho. EL: Migon Asitoupyiag. TR: Calisma basinci. SL: Delovni
tlak. HR: Radni tlak. SK: Pracovny tlak. CS: Provozni tlak. PL: Cisnie-
nie robocze. HU: Uzemi nyoméas. RO: Presiune de lucru. BG: PaboTHo
HanaraHe. RU: PaBouee naeneHue. ET: Todsurve. LV: Darba spiediens.
LT: Darbinis slégis. JA: EMEE D, ZH: T4EED KO: 27 2F23 TH: 1159
auanielHd11 MS: Tekanan kerja

I’h
n/yac

VAN

EN: Water flow. DE: Wasserdurchsatz. FR: Débit d'eau. NL: Waterdoor-
stroming. IT: Flusso dell'acqua. NO: Vanntilfersel. SV: Vattenfléde. DA:
Vandmeaengde. Fl: Vedenvirtaus. ES: Flujo de agua. PT: Fluxo de agua.
EL: Porj vepou. TR: Su akisi. SL: Pretok vode. HR: Regulacija protoka
vode. SK: Prietok vody. CS: Pritok vody. PL: Przeptyw wody. HU: Vizat-
folyas. RO: Debit apa. BG: BoaeH notok. RU: Pacxop sogel. ET: Vee-
vool. LV: Udens plusma. LT: Vandens srautas. JA: #K ZH: KR E KO:

| 252 TH: 115 luawain MS: Aliran air.

99




bar
(MPa)
bap
(MMMa)
B (K
8 )

EN: Max. water pressure. DE: Max Wasserdruck. FR: Pression d'eau
maximale. NL: Max. waterdruk. IT: Max. pressione dell‘acqua. NO:
Maks. vanntrykk. SV: Max vattentryck. DA: Max. vandtryk. Fl: Suurin
vedenpaine. ES: Presion maxima de entrada del agua. PT: Pressé&o
maxima de agua. EL: Méy. micon vepou. TR: Maks. su basinci. SL: Najv.
vodni tlak. HR: Maksimalni tlak vode. SK: Maximalny tlak vody. CS: Max.
tlak vody. PL: Maks. cisnienie wody. HU: Max. viznyomas. RO: Presiune
max. apa. BG: Makc. Handrade Ha sogata. RU: Makc. naesneHue soasl.
ET: Max veesurve. LV: Maks. tdens spiediens. LT: Maks. vandens slé-
gis. JA: RSKE ZH: & AKE. KO: Z[CH 25 TH: AN UUIFIaa
MS: Tekanan air maksimum.

I’h

EN: Water flow DE: Wasserdurchsatz. FR: Débit d'eau. NL: Waterdoor-
stroming. IT: Flusso dell'acqua. NO: Vanntilfersel. SV: Vattenfléde. DA:
Vandmaengde. Fl: Vedevirtaus. ES: Flujo de agua. PT: Fluxo de agua.
EL: Por vepou. TR: Su akisi. SL: Pretok vode. HR: Protok vode. SK:
Prietok vody. C8: Pritok vody. PL: Przeptyw wody. HU: Vizatfolyas. RO:
Debit apa. BG: Bogen notok. RU: Pacxon Boawl. ET: Veevool. LV: Udens
plisma. LT: Vandens srautas. JA: #i’K, ZH: XfiZ KO: 2+F. TH:
n15 l1awayua MS: Aliran air.

°C (°F)

EN: Max water inlet temperature, Intake-Pressure operation. DE: Max
Wassereinlasstemperatur - Druckbetrieb. FR: Température max. de
I'entrée d‘eau en mode admission/pression. NL: Max. Waterinlaattempe-
ratuur Inlaat-Tijdens. Bedrijf. IT: Temperatura max. alimentazione acqua
Funzionamento a ingressopressione. NO: Maks. temperatur vanninntak,
Inntakstrykk drift. 8V: Max ingaende vattentemperatur inlopps-tryckdrift.
DA: Maks. vandtilgangstemperatur, tilgangstrykdrift. Fl: Tuloveden su-
urin lampdtila, kdytettdessa painepesurina. ES: Temperatura y presion
maxima de entrada del agua. PT: Temperatura maxima de entrada de
agua, Funcionamento da presséao de entrada. EL: Mey. Beppokpacia
e100d0u vepou-Aeimoupyiag ieong. TR: Maks. su girisi sicakligi Em-
me-Basingl calisma. SL: Najv. vstopna temperatura vode, vstopni tlak
pri delovanju. HR: Maks. temperatura ulazne vode, tlak pri usisavanju.
SK: Max. vstupna teplota vody, Prevadzka v nasavacom rezime pod
tlakom. €8: Max. teplota vody na vstupu, provozni saci tlak. PL: Maks.
temperatura na doptywie wody z instalaciji wodociggowej. HU: Max. be-
mend vizhGmeérséklet Szivonyomasos (zem. RO: Temperatura max. de
admisie apa n cazul alimentarii de la robinet. BG: Makc. Temnepatypa
Ha BxodsllaTta eofda — paboTa B pexum Ha 3acMmykBaHe. RU: Makc.
TemnepaTtypa BoAbl Ha BXoAe (BcacbiBaHne/nogada no aaeneHmem).
ET: Max vee sisselasketemperatuur Sissevoturbhk t66 ajal. LV: Maks.
Odens ieplides temperatdra ieplides-spiediena darbiba. LT: DidZiausia
vandens paémimo temperatara, veikimas esant jgjimo slégiui. JA: &S
RANCGERE., BREHEE. ZH: #HAE D RIER GRS KAGE KO:
o) 24 25 FLA A 5. TH: aouunilu L gdgn auanlu
A5 I EINULEIANT9LDN MS: Suhu maksimum air masuk, Kemasu-
kan-Operasi tekanan.

max

bar
(MPa)
bap
(MMMa)
B (K
8 )

EN: Max. water inlet pressure. DE: Max. Wassereinlassdruck. FR: d‘eau
en mode admission/pression. NL: Max. waterinlaatdruk. IT: Pressione
max. alimentazione acqua. NO: Maks. trykk vanninntak. SV: Max tryck
for vatteninlopp. DA: Maks. Vandtilgangstryk. Fl: Tuloveden suurin paine.
ES: Presion maxima de entrada del agua. PT: Press@o maxima de entra-
da de agua. EL: Mey. mieon £100d0ou vepoU. TR: Maks. su girisi basincl.
SL: Najv. tlak dovoda vode. HR: Maks. tlak ulazne vode. SK: Max.
vstupny tlak vody. CS: Max. tlak vody na vstupu. PL: Maks. cisnienie

na doptywie wody. HU: Max. bemend nyomas. RO: Presiunea max. de
alimentare cu apa. BG: Makc. HandraHe Ha Bxoaswa eoga. RU: Makc.
JaeneHne Boabl Ha exone. ET: Maks vee sissevoolusurve. LV: Maks.
udens spiediens. LT: DidZiausias vandens paémimo slégis. JA: %%ﬁ
AKE. ZH: & R#KE D KO: 2|1 S5 23, TH: arwsuiiangedn
MS: Tekanan maksimum air masuk.
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*3

EN: Max dry suction height. DE: Max. Trockensaughdéhe. FR: Hauteur
d‘aspiration a sec max. NL: Max. droge aanzuighoogte. IT: Altezza
massima di aspirazione secco. NO: Maks. sugehayde tarr. S8V: Max torr-
sugningshojd. DA: Maks. sugehgjde, tor. FI: Suurin kuivaimukorkeus.
ES: Altura maxima de succién en seco. PT: Altura de aspiragéo a seco
max. EL: Méy. owog avappopnong. TR: Maks. Kuru emme yiksekligi.
SL: Najv. visina suhega vsesavanja. HR: Maks. visina pri suhom usisa-
vanju. 8K: Max. sucha nasavacia vy3ka. C8: Max. saci vy3ka nasucho.
PL: Maks. wysokos¢ ssania na sucho. HU: Max. szaraz szivomagassag.
RO: inaltime max. de aspirare in cazul alimentarii cu apa dintr-un re-
cipient. BG: Makc. BucounHa Ha cyxo 3acMmykBaHe. RU: Make. BeicoTa
scaceiBaHua. ET: Max kuivimu kérgus. LV: Maks. sausas soksanas
augstums. LT: Maksimalus sausas jsiurbimo aukstis. JA: R AEERIAS
To ZH: BATESE X KO: =l Z4= &Y £0I. TH: AugyvuaIna
ARALLgIEM MS: Ketinggian maksimum sedutan kering.

mm
=S

EN: Dimensions LxWxH. DE: Masse LxBxH. FR: Dimensions | x p x h.
NL: Afmetingen LxBxH. IT: Dimensioni, lun. x larg. x alt. NO: Mal LxBxH.
SV: Dimensioner LxBxH DA: Mal LxBxH. Fl: Mitat, PxLxK. ES: Dimensi-
ones | x a x al. PT: Dimensdes, C x L xA. EL: Aiaotaceig, M x M x Y. TR:
Boyutlar, u x g x y. SL: Mere D x 3 x V. HR: Dimenzije Dx3xV. SK: Roz-
mery D x S x V. €S: Rozméry d x $ x v. PL: Wymiary dlug. x szer. x wys.
HU: Méretek H x Sz x M. RO: Dimensiuni. L x | x i. BG: Paamepn [ x L x
B. RU: Paamepsl, n. x Wup. x Beic. ET: M&6tmed p x| x k. LV: Izméri G
x P xA. LT: Matmenys (i x p x a). JA: AT AR ExExEE . ZH: R+
(ExExE) XK KO: 27|(Ixwx h). TH: 24U €17 X N9 X 3
MS: Dimensi LxXWxH.

kg
KIr

EN: Weight. DE: Gewicht. FR: Poids du nettoyeur. NL: Gewicht van de
hogedrukreiniger. IT: Peso dell'idropulitrice. NO: Vekt haytrykksvasker.
SV: Maskinens vikt. DA: Veegt. Fl: Pelkén painepesurin paino. ES: Peso
del limpiador. PT: Peso da maquina de limpeza. EL: Bdpog unxavrjuatog
kaBapiopou. TR: Temizlik makinesinin yiksekligi. SL: Masa. HR: Tezi-
na. SK: Hmotnost. €8: Hmotnost Cisticiho stroje. PL: Ciezar myjki.

HU: Tisztitogép tdmege. RO: Greutatea aparatului. BG: Termo. RU:

Bec moeyHon mawmHel. ET: Pesuri kaal. LV: Tiritaja svars. LT: Valymo
jrenginio svoris. JA: E£2. ZH: E%ILEE KO: A&7 27, TH: U1
Wlin MS: Berat.

14 OLF,A

(IEC 60335-2-69)

dB(A)
+/-2

Ab(A)
+/-2

EN: Sound pressure level L.,. DE: Schalldruckpegel FR: Niveau de pres-
sion acoustique NL: Geluidsdrukniveau IT: Livello pressione sonora NO:
Lydtrykkniva SV: Ljudtrycksniva DA: Lydtryksniveau Fl: Aédnenpainetaso
ES: Nivel de presion sonora PT: Nivel de pressao aclstica EL: Emitedo
micang fxou TR: Gdre ses basinci seviyesi SL: Raven zvocnega tlaka.
HR: Razina zvucnog tlaka. SK: Hladina zvukového. CS: Hladina akus-
tickénho tlaku PL: Poziom cisnienia akustycznego HU: Hangnyomasszint
RO: Nivel de presiune acusticd BG: HBo Ha 3ByKOBO HanaraHe RU:
YpoeeHt Wyma ET: Helisurve tase LV: Akustiska spiediena lTmenis LT:
Garso slégio lygis JA: EELAJL ZH: FESR KO: 22 2lE TH: szaU
AUAULALN MS: Tahap tekanan bunyi

15 L0

(IEC 60335-2-69)

dB(A)
+/-2

Ab(A)
+/-2

EN: Sound power level L, .DE: Schallleistungspegel FR: Niveau de puis-
sance acoustigue NL: Geluidsvermogenniveau IT: Livello potenza sonora
NO: Lydeffektniva SV: Ljudeffektniva DA: Lydeffektniveau FI: Adnen te-
hotaso ES: Potencia acustica PT: Nivel de poténcia acustica EL: Emitredo
IoxUog rixou TR: Gore ses basinci seviyesi SL: Raven moci zvoka. HR:
Razina jakosti. SK: Hladina zvukoveho vykonu. CS: Hladina akustického
vykonu PL: Poziom mocy akustycznej HU: Hangteljesitmény szint RO:
Nivelul de putere acusticd BG: Hueo Ha 3Bykoea molHocT RU: YpoeeHb
aByKoBol moulHoctn ET: Helivdimsuse tase LV: Akustiskas jaudas ITme-
nis LT: Garso galios lygis JA: E8/N\7—L X)L ZH: FHEH KO: +3
2l TH: szaUN1AYLALY MS: Tahap kuasa bunyi
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16a

Y Y'Yy a,
(150 5349 a)

\

m/s?

Kiwp>

EN: Vibration. DE: Vibrationen FR: Vibration NL: Vibratie IT: Vibrazioni
NO: Vibrasjoner 8V: Vibration DA: Vibration FI: Tarindarvot ES: Vibra-
cion PT: Vibragbes EL: Advnan TR: Titresimi SL: Vibracije. HR: Vibracije.
SK: Vibracie. CS: Vibrace PL: Drgania HU: Vibracio RO: Vibratii BG:
Bunbpaumn. RU: Bubpauusa ET: vibratsioon LV: vibracija LT: Vibracijos
JA: 58, ZH: {31 KO: TIS TH: usyduasiiian MS: Getaran.

16b

Y Y¥¥a,
(IS0 5349 a)

o

m/s?

K

EN: Vibration. DE: Vibrationen FR: Vibration NL: Vibratie IT: Vibrazioni
NO: Vibrasjoner 8V: Vibration DA: Vibration FI: Tarindarvot ES: Vibra-
cion PT: Vibragdes EL: Advnon TR: Titresimi SL: Vibracije. HR: Vibracije.
SK: Vibracie. CS: Vibrace PL: Drgania HU: Vibracio RO: Vibraiii BG:
Bunbpauun. RU: Bubpauua ET: vibratsiopn LV: vibracija LT: Vibracijos
JA: fRE. ZH: {731 KO: TS TH: usyduasLiian MS: Getaran.

EN: Recaoil forces, lance. DE: Riickstoltkraft, Sprihrohr FR: Forces de
recul, lance NL: Terugslagkracht, lans IT: Forze di rinculo, lancia NO:
Rekylkraft, lanse SV: Rekylkraft, spolrér DA: Rekylkraft, dyserar Fl:
Rekyylivoimat, suutin ES: Fuerzas de retroceso, lanza PT: Forcgas de
retrocesso, langa EL: Auvapsig omaoBodpounong, diarain wekaouou xn.
TR: Sarmal kuvvetler, boru SL: Povratne sile, Soba. HR: Trzajne sile,
mlaznica. SK: Spatny odraz, standardna striekacia rira. €S: Sily zpét-
ného razu, nasadec PL: Sity odrzutu, lanca HU: Visszahato erok, szoroc-
s6 RO: Forte de recul, tija BG: Cvnu Ha oTkaT, HakpaiHuk. RU: Cuna
otaadn (pacneinutens). ET: Tagasilodgijoud, otsik LV: Atsitiena spéeks,
smidzinatajs LT: Atatrankos jéga, antgalis JA: &k, > R, ZH: =
(BT ) KO: BFS2E A TH: usvaznaunnauiayd, datuna Ms:
Kuasa sentakan, lans.

EN: Oil quantity. DE: Olmenge. FR: Quantité d‘huile. NL: Hoeveelheid
olie. IT: Quantita olio. NO: Oljemengde. SV: Oliemé&ngd. DA: Oliemang-
de. FI: Oliymaara. ES: Cantidad de aceite. PT: Quantidade de 6leo.

EL: Moodtnta Aadiov. TR: Yag miktari. SL: Koli¢ina olja. HR: Koli¢ina
ulja. SK: Mnozstvo oleja. CS: MnoZstvi oleje. PL: Objetos¢ oleju. HU:
Olajmennyiség. RO: Cantitate de ulei. BG: Konu4ecTBo Ha MacnoTo.
RU: Konuyecteo macna. ET: Oli kogus. LV: Ellas daudzums. LT: Tepalo
kiekis. JA: 7 JL &, ZH: B2 KO: 2 L. TH: USunaniniiu Ms:
Kuantiti minyak.

EN: Oil type. DE: Oltyp. FR: Type d‘huile. NL: Olietype. IT: Tipo olio.

NO: Oljetype. SV: Typ av olja. DA: Olietype. Fl: Oljyn tyyppi. ES: Tipo de
aceite. PT: Tipo de éleo. EL: Tutrog AadioU. TR: Yag tipi. SL: Vrsta olja.
HR: Vrsta ulja. SK: Typ oleja. CS: Typ oleje. PL: Typ oleju. HU: Olaj tipu-
sa. RO: Tip de ulei. BG: Tun Ha macnoto. RU: Tun macna. ET: Oli tulp.
LV: Ellas tips. LT, Tepalo tipas. JA: A )L DEE, ZH: BE KO: @< &7
2. TH: Usztnniinalu MS: Jenis minyak.
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20

EN: Specifications and details are subject to change without prior notice. DE: Technische Daten
und Details des Geréts kdnnen sich ohne vorherige Ankiindigung &ndern. FR: Ces spécifications et
détails sont susceptibles d'étre modifiés sans préavis. NL: Specificaties en details kunnen zonder
voorafgaande waarschuwing worden gewijzigd. IT: Specifiche e dettagli sono soggetti a modifiche
senza preavviso. NO: Spesifikasjonene og detaliene er gjenstand for endringer uten forutgaende
varsel. 8V: Specifikationer och information kan @ndras utan féregaende meddelande. DA: Ret

til eendringer i konstruktion og specifikationer forbeholdes. Fl: Rakenteeseen ja teknisiin tietoihin
voidaan tehd& muutoksia ilmoittamatta niistd ennalta. ES: Las especificaciones y los datos estan
sujetos a cambios sin previo aviso. PT: As especificacdes e o0s detalhes estéo sujeitos a alteracdes
sem aviso prévio. EL: Ta TexvIKd XapaKTnPIOTIKE Kdl 01 AETITOUEPEIES UTTOKEIVTAI 08 AANOYES XWpIg
TponyoUuevn siBotroinan. TR: Ozellikler ve ayrintilar, 6nceden haber veriimeden degistirilebilir. SL:
Tehniéni podatki in podrobnosti se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila. HR: Specifikacije
i detalji mogu se mijenjati bez prethodne najave. SK: Specifikacie a podrobnosti sa mézu menit
bez predchadzajuceho upozornenia. C8: Technické udaje a detaily mohou byt zménény i bez pied-
choziho upozoméni. PL: Specyfikacje i parametry moga zosta¢ zmienione bez uprzedzenia. HU:

A miiszaki adatok és részletek elfzetes értesités nelkil megvaliozhatnak. RO: Specificatiile si de-
taliile pot fi modificate fara instiintare prealabila. BG: Cneundukaumnte n OeTalnnnTe NoONexar Ha
npomsHa 6e3 npeapaputenHo yeeaomneHne. RU: TexHuuYeckMe xapakTepucTUKA U aHHbIE MOTYT
uaMeHATsCs Bez npeasapuTensHoro uzsewenus. ET: Tehnilisi kirjeldusi ja Uksikasju vbidakse muuta
eelneva etteteatamiseta. LV: Specifikacijas un detalas var tikt mainitas bez iepriekSéja pazinojuma.
LT: Konstrukcija ir specifikacijos gali keistis be iSankstinio jspgjimo. JA: TR B LT EREFI ZAEX
BELILEETREEIBYET, ZH: UEMIFBNEEE | BFBTEA. KO: AL X LIS
0o T g0l HEE = U&LICH TH: eadmuaansuarsigandaadmnsaildsuulalalagluna sl
Tunsruatreiur MS: Spesifikasi dan butiran adalah tertakluk kepada perubahan tanpa notis terlebin
dahulu.
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HEAD QUARTER
DENMARK

Nilfisk A/S
Kornmarksve) 1
DK-2605 Broendby
Tel.: (+45) 4323 8100
www._nilfisk.com

SALES COMPANIES

ARGENTINA

Nilfisk Argentina

Herrera 1855 Piso 4° B Ofic 405
Ciudad de Buenos Aires

Tel.: (+54) 11 6091 1576
www.nilfisk.com.ar

AUSTRALIA

Nilfisk Pty Ltd

Unit 1/13 Bessemer Street
Blacktown NSW 2148
Tel.: (+61) 2 98348100
www._nilfisk.com.au

AUSTRIA

Nilfisk GmbH
Metzgerstrasse 68

5101 Bergheim bei Salzburg
Tel.: (+43) 662 456 400 90
www.nilfisk.at

BELGIUM

Nilfisk nv-s.a.

Riverside Business Park
Boulevard Internationalelaan 55
Batiment C3/C4 Gebouw
Bruxelles 1070

Tel.: (+32) 24 67 60 50
www.nilfisk.be

BRAZIL

Nilfisk do Brasil

Av. Eng. Luis Carlos Berrini, 550
40 Andar, Sala 03

5P - 04571-000 Sao Paulo

Tel.: (+11) 3959-0300 / 3945-4744
www.nilfisk.com.br

CANADA

Nilfisk Canada Company

240 Superior Boulevard
Mississauga, Ontario L5T 212
Tel.: (+1) 800-668-8400
www.nilfisk ca

CHILE

Nilfisk S.A. (Comercial KCS Ltda)
Salar de Llamara 822

8320000 Santiago

Tel.: (+56) 2684 5000
www_nilfisk _cl

CHINA

Nilfisk

4189 Yindu Road
Xinzhuang Industrial Park
201108 Shanghai

Tel.: (+86) 21 3323 2000
www.nilfisk.cn

CZECH REPUBLIC

Nilfisk sro.

WGP Park Horni Pogernice
Do Certous 1/2658

193 00 Praha 9

Tel.: (+420) 244 090 912
www.nilfisk.cz

DENMARK

Nilfisk Danmark A/S
Industrive) 1
Hadsund, DK-9560
Tel: 7218 21 20
www_nilfisk dk

FINLAND

Nilfisk Oy Ab
Koskelontie 23 E

02920 Espoo

Tel.: (+358) 207 890 600
www_nilfisk fi

FRANCE

Nilfisk SAS

26 Avenue de la Baltique
Villebon sur Yvette

91978 Courtabouef Cedex
Tel: (+33) 169 59 87 00
www_nilfisk fr

GERMANY

Nilfisk GmbH
Guido-Oberdorfer-Stralte 2-10
89287 Bellenberg

Tel: (+49) (0)7306/72-444
www_nilfisk. de

GREECE

Nilfisk A E.
Avamalgewg 29
Kopwi TK. 194 00
Tel.: (30) 210 9119 600
www_nilfisk.gr

HOLLAND

Nilfisk B.V.
Versterkersiraat 5

1322 AN Almere

Tel: (+31) 036 5460760
www_nilfisk.nl

HONG KONG

Nilfisk Ltd.

2001 HK Worsted Mills
Industrial Building
31-39, Wo Tong Tsui St.
Kwai Chung, N.T.

Tel.: (+852) 2427 5951
www_nilfisk.com

HUNGARY

Nilfisk Kft.

Il. Rakdczi Ferenc ut 10

2310 Szigetszentmiklés-Lakihegy
Tel.: (+36) 24 475 550
www_nilfisk_hu

INDIA

Nilfisk India Limited

Pramukh Plaza, ‘B’ Wing, 4th floor
Unit No. 403

Cardinal Gracious Road, Chakala
Andheri (East) Mumbai 400 099
Tel: (+91) 22 6118 8188
www.nilfisk.in

IRELAND

Nilfisk

1 Stokes Place

St. Stephen’s Green
Dublin 2

Tel: (+35) 31294 38 38
www nilfisk.ie

ITALY

Nilfisk SpA

Strada Comunale della Braglia, 18
26862 Guardamiglio (LO)

Tel.: (+39) (0) 377 414021
www._nilfisk it

JAPAN

Nilfisk Inc.

1-6-6 Kita-shinyokohama, Kouhoku-ku
Yokohama, 223-0059

Tel.: (+81) 45548 2571
www._nilfisk.com

MALAYSIA

Nilfisk Sdn Bhd

Sd 33, Jalan KIP 10
Taman Perindustrian KIP
Sri Damansara

52200 Kuala Lumpur

Tel: (60) 3603 627 43 120
www_nilfisk.com

MEXICO

Nilfisk de Mexico, S. de RL. de C V.
Pirineos £515 Int.

60-70 Micropargue

Industrial WSantiago

76120 Queretaro

Tel - (+52) (442) 427 77 00
www._nilfisk.com

NEW ZEALAND

Nilfisk Limited

Suite F, Building E

42 Tawa Drive

0632 Albany Auckland
Tel: (+64) 9 414 1996
Website: www_nilfisk.com

NORWAY

Nilfisk AS
Bjernerudveien 24
1266 Oslo

Tel: (+47)22 7517 80
www._nilfisk.no

PERU

Nilfisk S A.C.

Calle Boulevard 162, Of 703, Lima
33- Peru

Lima

Tel - (511) 435-6840
www_nilfisk.com

POLAND

Nilfisk Sp. Z2.0.0.
Millenium Logistic Park
ul. 3 Maja 8, Bud. B4
05-800 Pruszkow

Tel : (+48) 22 738 3750
www.nilfisk.pl

PORTUGAL

Nilfisk Lda.

Sintra Business Park

Zona Industrial Da Abrunheira
Edificio 1, 1° A

P2710-089 Sintra

Tel - (+351) 21 911 2670
www_nilfisk pt

RUSSIA

Nilfisk LLC

Vyatskaya str. 27, bld. 7/1st
127015 Moscow

Tel - (+7) 495 783 9602
www_nilfisk.ru

SINGAPORE
Den-Sin

22 Tuas Avenue 2
639453 Singapore
Tel: (+65) 6268 1006
www. densin.com

SLOVAKIA

Nilfisk s.r.o.

Bancikove] 1/A

SK-821 03 Bratislava
Tel: (+421) 910 222 928
www nilfisk sk

SOUTH AFRICA
Nilfisk (Pty) Ltd
Kimbult Office Park
9 7eiss Road
Laser Park
Honeydew
Johannesburg

Tel: +27118014600
www nilfisk.co.za

SOUTH KOREA

Nilfisk Korea

#204 2F Seoulsup Kolon Digital
Tower

25 Seongsuil-ro 4-gil, Seongdong-gu

Seoul.
Tel: (+ 82) 2 3474 4141
www.nilfisk.co kr

SPAIN

Nilfisk S A

Torre d’Ara,

Passeig del Rengle, 5 Plta. 102
08302 Matard

Tel: (34) 93 741 2400
www.nilfisk es

SWEDEN

Nilfisk AB
Taljegardsgatan 4

431 53 Malndal

Tel.: (+46) 31 706 73 00
www nilfisk_se

SWITZERLAND

Nilfisk AG

Ringstrasse 19
Kircheberg/Industri Stelz
9500 Wil

Tel: (+41) 71 92 38 444
www_nilfisk.ch

TAIWAN

Nilfisk Ltd

Taiwan Branch (H.K)

No. 5, Wan Fang Road
Taipei

Tel.: (+88) 6227 00 22 68
www nilfisk tw

THAILAND

Nilfisk Co. Ltd.

89 Soi Chokechai-Ruammitr
Viphavadee-Rangsit Road
Ladyao, Jatuchak, Bangkok 10900
Tel: (+66) 2275 5630

www nilfisk_co.th

TURKEY

Nilfisk A S.

Serifali Mh. Bayraktar Bulv. Sehit
Sk. No:7

Umraniye, 34775 Istanbul

Tel.: +90 216 466 94 94

www nilfisk.com tr

UNITED ARAB EMIRATES
Nilfisk Middle East Branch
SAIF-Zone

P.O. Box 122298

Sharjah

Tel: (+971) (0) 655-78813
www_nilfisk.com

UNITED KINGDOM

Nilfisk Ltd.

Nilfisk House, Bowerbank Way
Gilwilly Industrial Estate, Penrith
Cumbria CA11 9BQ

Tel: (+44) (0) 1768 868995
www_nilfisk co.uk

UNITED STATES
Nilfisk, Inc.

9435 Winnetka Ave N,
Brooklyn Park

MN- 55445
www.nilfisk.com

VIETNAM

Nilfisk Vietnam

No. 51 Doc Ngu Str.

P Vinh Phuc, Q. Ba Dinh

Hanoi
Tel.: (+84) 761 5642
www _nilfisk.com

@Nilfisk



